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Euroregion Krušnohoří/Erzgebirge leží na německé straně 
na jihovýchodě Spolkové republiky Německo na území Spolkové země 
Sasko na východní hranici Evropské Unie. Na české straně se nachází na 
severozápadě republiky v kraji Ústí nad Labem. Sousedí s euroregiony 
Egrensis (na západě) a Elbe/Labe (na východě). 

Euroregion Krušnohoří vznikl v roce 1992 jako výraz dobré vůle obyvatel na obou stranách hranic, aby 
se neopakovala stinná stránka naší společné tisícileté historie. Autorita Euroregionu byla budována skrze 
aktivity krok za krokem. Je regionálním zástupcem na mezinárodních poradách, které se zabývají projekty 
z programu o přeshraniční spolupráci na obou stranách hranice. Zastupuje region také při zpracování 
společných rozvojových konceptů a programových dokumentů. Rozhodující roli hraje Euroregion 
v nasměrování malých a regionálních projektů PHARE CBC na českou stranu a projektů Interreg a fondů pro 
regionální práci na německou stranu. 

Činnost Euroregionu  spočívá především v práci společných pracovních skupin. 
Aby byla práce Euroregionu lépe viditelná, vydává se čtvrtletně dvojjazyčně časopis „Infopress“. 
Euroregion Krušnohoří se snaží o pravidelné výměny divadelních představení, řídí konference, letní 

tábory s výukou jazyků, kreativní dny řemesel, umělecké výstavy a mnohé další. Vydává publikace s různými 
tématy, pořádá kontaktní dny pro zájemce o hospodářskou spolupráci atd. Hlavním úkolem je ale 
upevňování lidských kontaktů na různých úrovních. Takto zřídil celou řadu společných výukových projektů, 
pomohl mnoha obcím s navázáním partnerských kontaktů a podporuje partnerství škol. 

Euroregion Erzgebirge je dobrovolný svazek oblastních sdružení hraničních okresů, který podporuje 
a rozvíjí přeshraniční spolupráci ve všech oblastech, jakož i pečuje o sousedskou spolupráci severočeských 
oblastních sdružení i všech ostatních zájemců.   

Spolupráce se severočeským partnerem, která byla definována v únoru 1993 podepsáním smlouvy 
o spolupráci a oboustranné pomoci mezi Euroregionem Krušnohoří a Euroregionem Erzgebirge, slouží 
především k podpoře následujících úkolů: životní prostředí a obnova Krušnohoří, koncepty územního 
a regionálního plánování, zlepšení přeshraničního provozu, hospodářský rozvoj, kultura, sport, vzdělání, 
cestovní ruch, ochrana před požáry, katastrofami a záchranářství. 


